



कार्यालय प्राचार्य, शासकीय डॉ.वा.वा.पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय,  
केन्द्रीय विद्यालय के पास, जेलरोड दुर्ग (छ.ग.)

पूर्व नाम-शासकीय कन्या महाविद्यालय,दुर्ग (छ.ग.) फोन 0788-2323773

Email- govtgirlspgcollege@gmail.com

Website: www.govtgirlspgcollegedurg.ac.in

College Code : 1602



दुर्ग, दिनांक : 24.02.2025

/प्रेस विज्ञप्ति/  
गर्ल्स कॉलेज के

## अर्थशास्त्र विभाग में पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता एवं पीपीटी का आयोजन

शासकीय डॉ० वा० वा० पाटणकर कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग के अर्थशास्त्र विभाग द्वारा पावर प्वाइंट प्रेजेन्टेशन एवं पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें एम० ए० अर्थशास्त्र द्वितीय सेमेस्टर एवं चतुर्थ सेमेस्टर की छात्राओं ने अपनी सहभागिता दी। छात्राओं ने भारत में बेरोजगारी, भारत में नई औद्योगिक नीति, जनसंख्या प्रवास, आर्थिक संसाधन तथा सतत् विकास जैसे ज्वलंत आर्थिक मुद्दों को पावर प्वाइंट प्रेजेन्टेशन के रूप में प्रस्तुत किया। पावर प्वाइंट प्रेजेन्टेशन का उद्देश्य छात्राओं के आत्मविश्वास को बढ़ाना एवं विषय से संबंधित विस्तृत जानकारी प्रदान करना है। छात्राओं ने पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता में भी हिस्सा लिया। जिसका विषय पर्यावरणीय संरक्षण एवं आर्थिक प्रभाव था। छात्राओं ने इस विषय को पोस्टर के माध्यम से बहुत प्रभावशाली ढंग से प्रस्तुत किया।

महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ० रंजना श्रीवास्तव ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि पर्यावरण संरक्षण आज की ज्वलंत समस्या है। आर्थिक विकास के लिए प्राकृतिक साधनों का संरक्षण बहुत आवश्यक है। देश के हर नागरिक को इसे समझना और इसमें सहयोग देना देश के विकास के लिए नितांत आवश्यक है। विभागाध्यक्ष डॉ० डी० सी० अग्रवाल ने छात्राओं को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम व्यक्तित्व एवं बौद्धिक क्षमता को बढ़ाने के लिए अत्यंत ही उपयोगी है। छात्राओं ने पोस्टर निर्माण द्वारा यह अवश्य अनुभव किया है कि पर्यावरण संरक्षण आर्थिक विकास के लिए कितना महत्वपूर्ण है।

पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता का परिणाम इस प्रकार रहा – प्रथम स्थान किया कु० चंचल यादव, एम० ए० तृतीय सेम०, द्वितीय स्थान पर कु० शबीना, एम० ए० चतुर्थ सेम० एवं कु० तृप्ति साहू, एम० ए० द्वितीय सेम० तृतीय स्थान प्राप्त किया। कु० अंजली बंसल, एम० ए० द्वितीय सेम० एवं कु० टिवकल यादव, एम० ए० चतुर्थ सेम०।

पोस्टर निर्माण एवं पीपीटी यह सभी विभागीय गतिविधियां डॉ० मुक्ता बाखला एवं डॉ० दीपक कश्यप निर्देशन में सम्पन्न हुआ।

टीप- समाचार के रूप में प्रकाशन हेतु निवेदित।

(डॉ० रंजना श्रीवास्तव)

प्राचार्य

शास० डॉ० वा० वा० पाटणकर कन्या  
स्नातकोत्तर महाविद्यालय, दुर्ग (छ०ग०)

## अर्थशास्त्र विभाग में पोस्टर मेंकिंग प्रतियोगिता एवं पीपीटी का आयोजन

